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Referat af Bestyrelsesmøde 

 

Dato:  Den 13. maj 2025 

Til stede:  Erland, Ole, Ivan, John, Kim, Kristen 

Fraværende: Dorthe 

Sekretær:  Conny 

 

Jens Christensen deltog i første del af mødet og fortalte om de projekter han allerede har i 
gang (se punkt 3.).  Jens havde en anmodning om, at han gerne vil have en detaljeret 
beskrivelse af projektet, når der er et eller andet vi gerne vil ham til at søge midler til, da 
’golf’ er et helt nyt område for ham.  

Punkt 1: Godkendelse af referat fra seneste møde 

Referatet blev godkendt og underskrevet.  

Gennemgang af tjekliste 

Forsikring på robotterne er gennemgået og fundet ok. 

2. Økonomi 

Gennemgang af balance 

Ole gik kort igennem balancen. Resultatet ser fornuftigt ud.  
Indtægt på golfbiler har været høj i år på nuværende tidspunkt.  Der er fhv. mange af 
medlemmerne, der har en bilaftale i år.  
Posten på reparationer på maskiner er fhv. høj, men rep. har desværre været nødvendige. 

Restanceliste 

- 

3. Ønskeliste til Investeringer 

Styring, pumpeanlæg – Baneudvalget undersøger om vi har fået et tilbud 

Kloakhold – Jens har ansøgt SIS 

Udslagsmåtter – er bestilt og på vej 
Ny medlemsskærm – Er lidt presserende, da en stor del af skærmen ikke virker. Jens og 
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Inglev undersøger. Kontoret har skaffet skriftligt tilbud.  
Markiser, bænke og borde til Terrassen. Fond er søgt.   

4. Robotter  

De sidste robotter er nu ankommet. De robotter vi allerede havde, kører upåklageligt, og 
banen er rigtig flot  
Der skal reklame på alle robotter. Ole: har vi fået det aftalte sponsorat fra Husqvarna? 

5. Café  

- 

6. Uge 29 

Niels holder ferie uge 29 og 30. Uge 30 er Josephine 1 og 2 i Cafeen. I uge 29 holdes der 
lukket på nær om onsdagen, hvor han får den passet. 

For at kunne tilbyde gæster og medlemmer lidt at spise efter runden, selv om Cafeen har 
lukket, blev flere muligheder diskuteret. Det blev aftalt, at HVG sælger fadøl og grillpølser 
v. klubhuset, f.eks. fra kl. 12 – 17. Det kommer til at foregå som grill-selv. Kim skaffer et 
køleskab, der skal stå i klubhuset, hvor det hele kan være i, og hvor gæsterne så selv 
henter og griller det antal pølser, de vil købe. Fadøl købes af Niels. Kontoret køber pølser, 
brød, ketchup etc.  

Vi prøver at finde 4-8 medlemmer, der vil hjælpe til med at sælge fadøl i de 4 dage. Evt. 
udsender Kontoret mail til medlemmerne.  

7. Rengøring toiletter etc.  

Pt. tømmer greenkeeperne skraldespande, fejer gården og har ansvar for golfbilerne. 
Flere medlemmer og gæster har påtalt, at man ikke kan se ud af forruden på flere af 
golfbilerne. Nye forruder er meget dyre, men Kristen undersøger om ruderne evt. kan 
slibes. I mellemtiden er slibningen gået i gang hos Harre Auto. 

8. Nyt fra udvalgene 

Bane- og hus: Listen over frivillige tæller nu 100 medlemmer. Bestyrelsen skal gennemgå 
listen inden næste Bestyrelsesmøde. 

Begyndere: Vi er i den dejlige situation, at der kom 18 nye til hold 2, men det er desværre 
for mange at undervise på én gang, hvis alle skal have det fulde udbytte af 
undervisningen. Begynderudvalget har derfor flyttet ca. halvdelen over på et andet hold.  
Juniorer: 7-8 stk. pt.  

9. Indkomne ideer fra medlemmer 

- 

10. Eventuelt  
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Da det flere gange har været oppe at vende, præciseres det hermed, at HVG ikke lukker 
nogen ud på stor bane uden dgu-nummer. 

Djævlegolf: den 14. juni i HVG. 1. start kl. 04:15. 84 deltagere. 
Der kommer et link med en startliste, og kontoret udskriver scorekort 2 dagen før. 
Djævlegolf laver små godteposer. Dagen før får Erland og Kristen styr på godteposer, 
scorekort samt 10 greenfee-billetter, som skal bruges til præmier.  
Banen kan åbnes for medlemmer og gæster kl. 08:00. Kontoret. 
Vi får 10.000,- kr. for at stille banen til rådighed.  
Ivan og Kim har tilbudt at lave kaffe til udskænkning på 1-2 huller på banen nat/tidlig 
morgen. Kontoret sørger for, at der er kaffebønner, sukker/fløde og kopper samt 
Thermokander. Kristen spørger Red Office om de vil sponsere kaffekrus eller evt. sælge 
dem billigt.  

Næste møde: 10. juni 2025 kl. 17:00 


